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Ⅴ 「自立した自治体型の区政運営」に向けて 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じる 18 6.3% 

2 どちらかといえば感じる 74 25.8% 

3 あまり感じない 159 55.4% 

4 感じない 32 11.1% 

5 無回答 4 1.4% 

合計 287 100.0% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

1 感じる
6.3%

2 どちらかといえば

感じる
25.8%

3 あまり感じない
55.4%

4 感じない
11.1%

5 無回答
1.4%

質問３１ あなたは、此花区の区政運営について、計画段階から区民との対話や

協働により進められていると感じますか。（１つ選んでください）

n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 32.1％で、「あまり感じ

ない」「感じない」との否定的な回答が 66.5％であった。 
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1 感じる 12 4.2% 

2 どちらかといえば感じる 74 25.8% 

3 あまり感じない 165 57.5% 

4 感じない 30 10.4% 

5 無回答 6 2.1% 

合計 287 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じる
4.2%

2 どちらかといえば

感じる
25.8%

3 あまり感じない
57.5%

4 感じない
10.4%

5 無回答
2.1%

質問３２ あなたは、此花区の区政運営について、多様な区民による意見やニーズ、 

評価が区政に届いていると感じますか。（１つ選んでください）n=287 

「感じる」「どちらかといえば感じる」との肯定的な回答が 30％で、「あまり感じな

い」「感じない」との否定的な回答が 67.9％であった。 


